

РЕЦЕНЗІЯ

на міждисциплінарну освітньо-наукову програму
«Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві»
за спеціальностями 133 Галузеве машинобудування та 208 Агроінженерія
для другого (магістерського) рівня вищої освіти

Міждисциплінарна освітньо-наукова програма, представлена на рецензування, передбачає опанування знання, що знаходиться на межі спеціальностей 133 Галузеве машинобудування та 208 Агроінженерія, які визначають її предметну область.

Метою програми передбачена фундаментальна підготовка фахівців, які поєднуюватимуть знання та вміння щодо освоєння виробництва, обслуговування та технічного супроводу машин, обладнання, засобів механізації та проведення досліджень щодо впровадження інновацій в галузі галузевого машинобудування агроінженерії.

Представлена освітньо-наукова програма складена логічно. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 120 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики. Крім того, особливістю програми є проведення наукових досліджень самостійно та у складі наукових колективів, що є базою для підвищення рівня володіння фаховими компетентностями фахівця..

Структура плану в цілому логічна та послідовна. Така зрозумілість структури та змісту освітньо-наукової програми підготовки магістрів на межі двох спеціальностей дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволяє створити освітнє середовище здобувача другого рівня вищої освіти. Формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей у різних галузях науки сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування.

В цілому освітньо-наукова програма «Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві» відповідає вимогам, що висувуються до такого типу документів. Представлений документ має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даними спеціальностями.

Розроблена освітня програма в цілому відповідає вимогам з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за теоретичним змістом предметної області, об'єктів вивчення, методів і засобів навчання та рекомендується до реалізації у Полтавському державному аграрному університеті.

Директор
Полтавського представництва
ПП «Агропромонтаж», м. Полтава



Роман СТЕПАНОВИЧ